

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 秦皇島版 | 第484期 | 2023年8月21日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

曾敗家的侄子變成了孝子

【明慧網】我是一九九四年在哈爾濱冰城館聆聽師父講法的老法輪功學員。在修大法的二十九年當中，按照真、善、忍的標準來要求自己，一生受益無窮，所有的家人都恩澤在佛光普照中。

今年過年，在南方打工的侄子和他的母親來我家串門，進門大嫂上氣不接下氣喘個不停，大嫂身體不好，腿腳也不利索，她坐在沙發上休息了一會，這時侄子說：“老嫗，看你身體这么好，紅光滿面，皮膚細嫩，你和我媽只差一歲呀，你走路象年輕人一樣，差距太大了，一晃四年過去了，你還那麼年輕。”我說：“你知道我煉法輪功才有这么好的身體，是大法給的。”

這時我家的新唐人電視台播音員正在播師父面向眾生講的《為什麼會有人類》，嫂子和侄子在認真地聽，聽完之後，侄子說：“老嫗，你家的場真好，你看我媽也不喘了，紅光滿面，也有精神了。老嫗你師父說的真好，有佛家的、道家的、天文地理、還有古今中外

的，从上到下所有的一切都包含了，老嫗，我明白了，人得做好人，乐于助人才能积福、积德、有福报。以后我也按真、善、忍标准去做，谁骂我打我，我就躲开他。”我高兴地说：“小丰，你悟性真好，真是缘份到了，这样多好呀。”他母亲听了也很高兴。

我说：“你以前在家说一不二，谁也不敢惹你，想干啥就干啥，不顺心就拿你爸妈出气，现在在你妈脑门还有个筋包，那时你妈一见到你都提心吊胆，什么也不敢说。你家楼房都卖了，钱也让你败光了，只好搬到农村去住，为了生活，你爸养羊，你象个败家子一样，把羊一个一个都卖了，你爸又气又恨，五十多岁就离世了，所有人对你都敬而远之。”侄子不好意思地说：“老嫗，我那时不懂事，不理解父母的苦处，我现在不能那样了，以后我会做个好人，补偿我过去的错，对我母亲孝心，让我妈妈高兴，从新做个好人。”

我跟侄子俩说话，嫂子把《转法轮》这本书捧在手里看了几页，



然后对我说：“我眼睛看这本书比看基督教的书要清晰，眼睛也不模糊，这本书我拿回家去看行不行？”我说行，并告诉她常念“法轮大法好、真善忍好”。

过几天我去嫂子家，嫂子说：“从你家回来身体好多了，也不那么喘了，小丰变化也很大，天天给我做饭，干家务活，晚上还给我洗脚、按摩，简直换个人似的，还说要接我去南方呆一段时间，我也享受到儿子的福了，你们师父法力可真大呀！现在我儿子变了，我得好好谢谢你们师父”。

感谢师父的救度之恩！谢谢师父！（文/大陆大法弟子）◇

法輪功在中國一直是合法的

在中國大陸，常聽人說“政府不讓煉法輪功”，其實完全不是這麼回事，法輪功在中國一直是合法的。

中國近百位律師為法輪功學員做了上千場無罪辯護，定罪法輪功明顯違反了“思想（信仰）不構成犯罪”“法無明文不為罪”的法律基本原則。到目前為止，中共全國人大常委會和國務院（中國政府）沒有一個公開通知，說不讓煉法輪功。

二零一一年，中國新聞出版署的《中華人民共和國新聞出版總署

令第50號》文件更廢止了一九九九年有關法輪功書籍的兩條禁令。也就是說，在中國印刷、擁有法輪功相關書籍資料是合法的。但是，二十多年來，中共江澤民集團用見不得人的內部文件、通知，驅使各級官員和警察殘酷迫害法輪功及其修煉者，製造了大批冤假錯案。

走近法輪功

法輪功也稱法輪大法，是由李洪志先生於一九九二年五月傳出的佛家上乘修煉大法，以“真善忍”



為根本指導。經億萬人的修煉實踐證明，法輪大法是大法大道，在把真正修煉的人帶到高層次的同时，對穩定社會、提高人們的身體素質和道德水準，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共發動了對法輪功的全面迫害，引發全球法輪功學員反迫害、講真相活動。◇

河北秦皇岛法轮功学员梁君被非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）秦皇岛市法轮功学员梁君二零二三年七月十四日在集市上海港公安分局警察绑架殴打、非法抄家，被非法关押。八月十七日，梁君女儿接到海港公安分局国保大队的电话，让去拿“逮捕证”。

梁君女士，48岁，家住秦皇岛市海港区。七月十四日上午九点多，她在抚宁区的王台庄大集上正和人说话，突然被一便衣警察抓住不放，警察打电话，先后来两辆警车，给梁君戴上手铐，推上警车带走。梁君开的汽车被警察拖走，里面还有几本新经文和三千元现金。

梁君被劫持到抚宁区一个叫坟坨的派出所里。刚到派出所楼道，在没有任何说话冲突的情况下，突然一个便衣骂她，打她耳光，踢她。然后她上厕所时，一个便衣女警应该是正式警察，看着她，骂她“你怎么不去死啊”，上厕所时门没关（践踏人权，侮辱人格）。上完厕所，在楼道里，又被三个穿警服的男警察，故意把她带到楼道最里面，一个没有监控的房间里，继续殴打，先是让梁君坐着普通的有背靠的椅子上，让她低下头，让她前面头发挡着她眼睛，以便看不见他们。三个人就劈里啪啦地打，拳打脚踢，不间断，持续近二



十分钟，他们打人的时候不发声，梁君感觉脑袋爆炸，脸上胳膊上有淤青。其中一个男警察四十多岁，1米75左右，正常体型，警号097652，戴着眼镜，应该是国保队长官职一类的人，另外两个二十多岁，应该是辅警，一胖一瘦，没警号。打完后，两个二十岁左右的辅警离开殴打梁君的房间到其它房间。过了十几分钟后，那个四十多岁的警察将梁君戴手铐的双手从头顶举到后背，该人用脚使劲踩手铐，踩了十多分钟，也不说话，折磨梁君，使得她胳膊嘶嘶啦啦疼。

当日中午，抚宁坟坨派出所，在没有问讯的情况下直接移交到秦皇岛海港区公安分局国保大队。基本在同一时间，警察拿钥匙非法闯入梁君在海港区的家中，当日中午梁君女儿在家，看到家里有人，警察狡猾地用2个小时去拿所谓“搜查证”，然后又找来物业等，开始非法抄家，抢劫走私人物品书籍电

脑等。当日下午一点左右，法轮功学员宫俊梅去梁君家看看，被警察绑架、非法抄家，晚上十点左右才放回家。

当日晚上，梁君被带到海港区公安医院（这是个黑窝，多名法轮功学员被非法关押在此）体检，随后送到拘留所。期间，国保大队副队长韩峰（“峰”音，电话：16603350451、03353063419办），各种推诿说是他个人说了不算，拘留证邮寄了（至今未收到）；问他此案的负责人是谁，也不回答；问其所谓“案情”，也不说。

八月九日，律师递交文书时（不得不见），韩峰也不说所谓“案情”，只说我们这不认法律，要讲法律去找法制。律师去了法制，法制人员全无心听，说是他们管不着，国保大队走的是它自己的流程，他们也管不了。

八月十日，查到“此案”已经被移交到海港区检察院，接管的检察官是李玉璐（女，50多岁），给她递交律师的法律意见，她接收时说：宗教信仰自由过时了，都说了是×教，就归她们管。

梁君女儿在八月十七日接到海港公安分局国保大队赵军（听别人这么叫过他）的电话，让去拿“逮捕证”。◇

秦皇岛昌黎县安山派出所、新集派出所构陷7位法轮功学员

2022年8月16日，在秦皇岛市昌黎县安山镇讲真相的7位法轮功学员，新集镇施家坨村王庆华（男）、王颖（女）、沈艳茹（女）、裴各庄一村的陈栋、马坨店乡武各庄村白汉芝（女）、宣孝文（女）、后马坨李进华（女）被绑架。

30天后，法轮功学员陆续以“取保候审”半年的形式回家。现在安山派出所在重整案子，要把7

位法轮功学员构陷到秦皇岛市抚宁区检察院，企图继续迫害法轮功学员。

2023年8月17日，施家坨村王莹在工作单位、王庆华在家被新集及安山派出所警察绑架，先被绑架到新集派出所，后被劫持到昌黎检察院签字，后由家人接回家。

（据说，案子还在侦办当中，从昌黎检察院再到抚宁检察院）。

裴各庄陈栋，晚上7点，在家

被5~6个安山及新集派出所警察人员要求签字，拒绝后，遭绑架。

沈艳茹被迫流离失所，李进华由她儿子带到检察院签字，白汉芝及宣孝文大概由家属去的检察院。

参与绑架陈栋的人员有：

新集派出所所长：

张永春 16603357870；

安山镇派出所所长：陆国，

主办案人员：宋雨晨（音）

13313337600。◇